

今日黄三角

热线

新闻线索一经采用
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110

96706 (全省市话收费)
0546—8065000

长期无人使用,加之管理跟不上

辽河东区残疾人公厕堆满垃圾

本报3月7日热线消息
(记者 聂金刚) 7日上午9时,有热心读者拨打本报热线电话称,东营辽河东区公厕内配置的残疾人卫生间,由于长期无人使用,变成了存放垃圾的地方。残疾人卫生间变成垃圾堆,这让不少小区居民觉得遗憾。

3月7日上午,记者在辽河东区公厕内看到,残疾人卫生间和工具间位于一边,和对面的侧位之间隔着一条过道。该公厕配置比较合理,门口处的通道也是按照残疾人无障碍通行的理念来设计的。可记者在推残疾人卫生间门时却发现,卫生间门只能半敞开,插销早已损坏,卫生间内堆满了垃圾,一扇厕所的门闲置在里面,马桶早已无法使用。

记者从辽河东区居民口中得知,该小区曾经被评为“样板小区”,所以公厕的配套设施在当时相当完备,就连残疾人公厕内的座便器也

是为了方便残疾人而特意设置的,可是这么多年了,公厕早已经不是当年的模样。

正在小区晨练的王大妈告诉记者,小区公厕内就应该为残疾人留出专用的卫生间,现在被垃圾占了很不应该,有损小区的形象,“公厕本来就是方便大家的,尤其

是方便残疾人,要是给大家带来不便当初何必要建这个公厕呢。”在辽河农贸市场经营摊位的李先生称,他常年在农贸市场上班,经常去小区的公厕,可从没看到有人使用公厕内的残疾人卫生间,久而久之卫生间就变成了存放垃圾的地方。

两女子洗澡时天然气中毒 一人死亡一人仍在治疗

本报3月7日热线消息
(见习记者 顾松) 6日,有市民拨打本报热线电话称,辛镇某小区两名女子天然气中毒,一名女子当场死亡,另一名女子被送往医院抢救。记者从胜利油田中心医院了解到,该女子目前已脱离危险期,正在做进一步治疗。

胜利油田中心医院急诊科马医生说,6日上午8时许,急诊科接到120指令称有人天然气中毒,医生赶到时,现场已经被警方封锁,一名女子躺在床上口吐白沫,四肢僵硬,经检查已经死亡;另一名女子则倒在了浴室中。

记者赶到中心医院急诊科后,急诊科的郭医生说,由

于该女子中毒时间较长,虽然做了高压氧治疗但仍处于昏迷状态。有知情人士说,事发住户家中平时住着至少6名女子,房子一共有3间卧室,每间卧室至少住着两个人。中毒的两名女子同居一室,事发时有一名女子在睡觉,另一人在洗澡,因为她们用的是天然气热水器,且中毒的两名女子所住的房间和浴室门正好是对着的,从而导致卧室中女子也天然气中毒。

医生提醒市民,天然气热水器一定要和浴室分开,在使用时注意保持室内通风,如果室内通风不佳,应控制洗澡时间,尽量减小天然气中毒的可能性。



垃圾烟熏行人

3月7日,记者在运河路与沂州路口一垃圾收集点看到,就地焚烧的垃圾产生了滚滚的浓烟,过路行人不得不忍受烟熏之苦。环卫部门表示,垃圾收集到固定的垃圾回收点后,应用垃圾清理车对垃圾进行集中处理,不能随便焚烧处理。

本报记者 段学虎 摄影报道

看车处偷车 偷了看车人 一惯偷被抓现行

本报3月7日热线消息
(记者 郑美芹) 6日晚7时许,市民杨先生拨打本报热线电话称,一个小偷在市政府存车处偷车时被当场抓获。

7日下午,记者来到市政府存车处,找到了存车管理员李师傅。据他介绍,5日中午10时许,他看见一位陌生人走了进来。李师傅已经在存车处工作了13年,正当他在想这个人来做什么的时候,那个陌生人推着一辆自行车就往外走,“说来也巧,他推的正好是我的车。”李师傅没多想,便跑到门外将那名陌生人拽了回来。

“抓小偷啊!”李师傅冲着门外大声叫喊。小偷见状求饶,但李师傅丝毫没有放松,僵持了七八分钟左右,保卫科和武警赶到将小偷抓住送到了派出所。

据悉,这名小偷是沾化人,此前曾多次在三村、辽河、海河一带偷窃。市政府后院的存车处,周一至周五都会有一名保卫科的工作人员值班,因此他选择在周六作案,不过他偏偏偷了值班室李师傅的车。目前,此案还在审理之中。

东营东运医院

男女生殖性疾病专家医院

定点公立医院

东营市直一次性

上二楼彻底铲除

治疗泌尿性疾

病定点东运医

院

HSV

病毒

治疗

基因治疗

疣病疱疹

203元

当天解决

凭本报挂号、检查、

治疗费全免、药费优惠15%

东营东运医院是一家医保定点、

百姓放心、国家大型公立医院、

环境舒适、价格低、引进欧美全

自动生物芯片定性、定量检测仪、

能准确查出疣病(HPV)、(

HSV)病毒、支/衣原体(DTU)

病毒抗体和弱毒、单纯性疱

疹病毒感染,提供科学依据。

基因埋植祛疣除疱

疣病疱疹

203元

当天解决

特邀北京、上海、天津、东营晚报专家

献爱心工程免费大亲诊

疣病(HPV)由人类乳头

瘤病毒感染所致,HPV有60多种

丝网结合类型,其中HPV1、2

、6、11等型较常见,HPV31

、33、35等中等致病性,

HPV18、10型有高致病性,

常规检查方法易误诊、漏诊,

常规表现红点水痘不朋增

生物,不疼不痒,久消不愈可导致癌变,不激光、不

冷冻、中医疗法无后顾之忧

五步循环基因免疫

治疣病HSV病毒新突破

2009最新医学科研成果揭晓

突破:“银针扎入毁伤,HSV病毒

病灶,血运是载体透介入”激光

激光在病灶内直接杀死HPV、

HSV病毒。

突破:“轻松摘除疣疣”纯中药

制剂平滑在体内渗透并分裂病

毒细胞核,1-2分钟或24小时使

疣体自动脱落不痛快恢复。

突破:“可视无痛排寒”运用科

技治疗,激光治疗,刮除,让患者

很容易看清楚病毒的型号和数量

多少。

突破:“静滴血液疗法”配合国

内外欧美进口高效抗病毒抗生素

制剂刮除或刮净,立即从血清

清除体内残存毒素,让机体产生

自身免疫,标本治疗。

突破:“自体疫苗接种”即用患

者自身的HPV、HSV病毒进行生

物学原理分型、培养、提纯、

灭活等工序,接种成型后患者自

身完全相同的疫苗,接种后患者

体内,从而达到预防根治、终生

免疫,永不复发的目的。

医疗特色

无疣病HPV、HSV治疗

大,多少,时间长短,

病情轻重,初发还是复发,

均能1-2分钟使疣体光滑自

动剥落或脱落,3-5天彻底治

愈,数例例患者痊愈,无一例复

发,外地患者治愈后走。

郑重坚持宣传真实,敢于向

无效的药物挑战,凡在我

院治疗后,偶有复发者

一律免费治疗彻底,发信誉卡作

保障,解除您的后顾之忧。

男女性病、HSV病毒、水泡、尿

道炎、尿急、尿频、尿刺痛、表

皮炎、前列腺炎、红肿烂痒、妇

科炎症、女性黄带增多、内外阴

器感染等男女生殖系统感染性疾

病。

保密治疗无假日医院

金卡保障医不好退款

客服热线0546-7620229

15006888029

地址:东营市西城西二路550号

东运医院二楼泌尿科(原长途

汽车东站向北30米路东院内)

市内乘5、6、12、101、103、

104、111、112路公交车、131、

132路公交车、133路公交车、134

路公交车到(汽运宾馆北邻)

齐鲁晚报

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列2009年世界日报发行量百强榜第22位,连续七年上榜。2003年位居第57位,2004年位居第37位。经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在中国报纸中名列第四。齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,根植齐鲁文化,放眼全球视角,用我们自己的方式和不断超越的精神书写着一个媒体的现在和未来。

齐鲁晚报 大天下

《齐鲁晚报·今日黄三角》全心全意为东营人民服务

新闻热线: 0546—8065000

广告热线: 0546—8327067

订报热线: 0546—8203666